



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU
POSTUPAKA JAVNE NABAVE
Zagreb, Koturaška 43/IV

Klasa: UP/II-034-02/11-01/1310
Ur. broj: 354-01/11-4
Zagreb, 15. studenoga 2011.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave postupajući povodom žalbe žalitelja Velinac d.o.o. Zagreb na Odluku o poništenju u otvorenom postupku javne nabave broj objave: N-16-M-129753-210711, predmeta nabave: radni stolovi, ladičari i ormari, naručitelja Financijska agencija Zagreb, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine, broj 21/10) članka 151. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 110/07, 125/08) donosi sljedeće:

R J E Š E N J E

1. Žalba žalitelja Velinac d.o.o. Zagreb odbija se kao neosnovana.
2. Odbija se zahtjev žalitelja Velinac d.o.o. Zagreb za naknadom troškova žalbenog postupka u iznosu od 2.070,00 kuna kao neosnovan.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj, Financijska agencija Zagreb objavio je u Elektroničkom oglasniku javne nabave u Narodnim novinama poziv za nadmetanje pod brojem: N-16-M-129753-210711, predmeta nabave: radni stolovi, ladičari i ormari. Kriterij odabira je najniža cijena.

U predmetnom postupku javne nabave dostavljeno je pet ponuda. Nakon pregleda i analize ponuda naručitelj je postupajući po članku 94. stavak 1. točka 3. Zakona o javnoj nabavi donio Odluku o poništenju postupka javne nabave. U obrazloženju predmetne odluke navodi da je nakon pregleda i analize ponuda utvrdio da su sve dostavljene ponude neprihvatljive.

Na Odluku o poništenju žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao, žalitelj Velinac d.o.o. Zagreb, 2. rujna 2011. godine. Žalitelj navodi da je njegova ponuda isključena iz postupka odabira jer naručitelj tvrdi da za stavku 5 troškovnika ne nudi tražene dimenzije (80cm x 40cm x h 150-160cm), već 80cm x 40cm x 149cm, što je razlika od 1 cm. Žalitelj navodi da je detaljno opisao nuđene artikle u tehničkoj specifikaciji te priložio katalog koji služi za prezentiranje standardnih programa. navodi da su svi artikli iz vlastite proizvodnje te se izrađuju prema traženim dimenzijama. Stoga je na stranicama ponude 30/40 i 31/40 koju čini katalog, pored tehničkog opisa i piktograma posebno dao Izjave „Sve dimenzije, materijali i obrada prema traženom u troškovniku“. Slijedom navedenog, smatra da je neosnovano isključen iz postupka odabira. Traži poništiti Odluku o poništenju i odabir ponude žalitelja kao najpovoljnije te naknadu troškova žalbenog postupka na ime naknade žalbenog postupka u iznosu od 2.000,00 kuna i na ime upravne pristojbe u iznosu od 70,00 kuna.

U odgovoru na žalbu naručitelj navodi da je ponudu žalitelja ocijenio nepravilnom jer specificirana dimenzija ponuđene stavke 5 (poluvisoki dvokrilni uredski ormar) koja je priložena u katalogu dimenzija 80cm x 40cm x 149cm ne odgovara traženoj dimenziji iz tehničke specifikacije 80cm x 40cm x h 150-160 cm te se razlikuje u visini za 1cm.

Žalba žalitelja je dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba je neosnovana.

Tijekom žalbenog postupka pred ovim tijelom izvedeni su dokazi pregledom i analizom dostavljenog dokaznog materijala, koji se sastoji od: Odluke o početku postupka javne nabave, preslike objave u Narodnim novinama, dokumentacije za nadmetanje s prilogom (upit i objašnjenje dokumentacije za nadmetanje), Zapisnika o otvaranju ponuda, Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda, Odluke o poništenju, ponude žalitelja i svih ponuditelja koji su sudjelovali u predmetnom postupku, žalbe žalitelja, odgovora na žalbu i dokaza o pravodobnosti uručenja (povratnice).

Žalitelj osporava Odluku o poništenju te vezano uz isključenje svoje ponude navodi da je u tehničkoj specifikaciji dokumentacije za nadmetanje detaljno opisao nuđene artikle, dok mu katalog služi za prezentiranje standardnih artikala iz ponude te obzirom da se radi o vlastitoj proizvodnji navodi da je dimenzije moguće mijenjati što je u katalogu i naznačio. Provjeravajući žalbeni navod izvršen je uvid u točku 10. 3. dokumentacije za nadmetanje pa je utvrđeno da se od ponuditelja zahtijeva katalog ili specifikacija /dijelovi kataloga ili specifikacije (stranice iz kataloga / specifikacije) sa slikom nuđenih stavki namještaja i karakteristikama namještaja. U katalogu ili specifikaciji/dijelovima kataloga ili specifikacije potrebno je nedvosmisleno i jasno označiti ponuđene komade namještaja rednim brojem i tipom proizvoda na koji se odnosi sukladno tehničkoj specifikaciji. Uvidom u troškovnik razvidno je da naručitelj u stavci 5 daje tehnički opis te navodi „ Poluvisoki dvokrilni uredski ormar (s punim vratima istih dimenzija) s min. 3 pomične police (min 4 visinske podjele) i jednom dodatnom policom. Vel. ormara 80 x 40 x 150-160 cm. sav ostali opis i u svemu ostalom kao u stavci 4“. Žalitelj je na stranici ponude broj 17/40 do 18/40 dostavio troškovnik u kojem je za stavku 5 troškovnika -Poluvisoki dvokrilni uredski ormar dimenzija 80cm x 40cm x 150-160cm naveo tip proizvoda, Trend metal classic i boja siva SG 263. Nadalje, žalitelj je na stranicama ponude broj 27/40 do 40/40 dostavio katalog uredskog namještaja, stolaca i fotelja. U katalogu, na stranici ponude broj 30/40 žalitelj je za nuđeno u stavci 5 troškovnika označio ormari Fokus-širine 80cm, Art. 3722 dimenzija 80 x 40 x 149 cm. U katalogu je navedeno da se ormari proizvode u dvije standardne veličine Euro (širine 90 cm x 47 cm dubine) i Fokus (širina 80 cm x dubina 40 cm) te da je program iz vlastite proizvodnje. Žalitelj je na stranicama ponude broj 30/40 i 31/40 naveo „ Sve dimenzije, materijali i obrada prema traženom u troškovniku“.

Slijedom gore navedenog, ovo tijelo je utvrdilo da žalitelj u ponudi za stavku 5 troškovnika nudi namještaj, ormar tipa Trend metal classic, dok u katalogu za navedenu stavku nudi ormar operativnog programa Trend, ormari Fokus-širine 80 cm, Art. 3722 dimenzija 80 x 40 x 149 cm. Dokumentacijom za nadmetanje tražena je vel. ormara 80 x 40 x 150-160 cm sa slikom nuđenih stavki namještaja i karakteristikama namještaja, a žalitelj u katalogu nudi ormar Fokus -širine 80 cm, Art. 3722 dimenzija 80 x 40 x 149 cm te slike ormara iz kojih se ne vidi nuđena stavka namještaja i karakteristika namještaja. Zbog navedenih razloga ponuda žalitelja nije sukladna dokumentaciji za nadmetanje, pa je ispravno postupio naručitelj kada je njegovu ponudu isključio iz postupka odabira, a žalbeni navod je neosnovan.

Postupajući po službenoj dužnosti u odnosu na bitne povrede Zakona ovo tijelo je izvršilo uvid u Zapisnik o pregledu i ocjenu ponuda i ponude ponuditelja koji su sudjelovali u postupku odabira te je vezano uz ocjenu prihvatljivosti navedenih ponuda utvrđeno da iste nisu prihvatljive iz razloga koje je naveo naručitelj u citiranom Zapisniku. Sukladno članku 94. stavak 1. točka 3. Zakona o javnoj nabavi naručitelj je dužan poništiti postupak javne nabave ako nakon isključenja svih ponuda u postupku ne preostane niti jedna prihvatljiva ponuda, što je u predmetnom postupku i učinio.

Stoga ovo tijelo ne može udovoljiti traženju žalitelja da se poništi Odluka o poništenju i donese nova odluka jer je Odluka o poništenju iz navedenih razloga na Zakonu osnovana, a žalbu je sukladno odredbi članka 151. stavak 1. točka 3. Zakona o javnoj nabavi valjalo odbiti kao neosnovanu kao u točki 1. izreke Rješenja.

Žalitelj postavlja zahtjev za nadoknadom troškova žalbenog postupka. Kako žalitelj nije uspio sa svojim žalbenim traženjem, a trošak postupka vezuje se uz uspjeh žalitelja u njegovu žalbenom traženju sukladno članku 158. Zakona o javnoj nabavi odlučeno je da se zahtjev žalitelja za nadoknadom troškova postupka odbija, kao u točki 2. izreke Rješenja.

Slijedom navedenog riješeno je kao u izreci ovog Rješenja.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se protiv njega može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka rješenja.



Dostaviti:

1. Financijska agencija Zagreb Vrtni put 3
2. Velinac d.o.o. Zagreb-Sesvete Anke Krizmanić 8
3. Državni ured za reviziju Tkalčićeva 19 Zagreb
4. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva
Uprava za sustav javne nabave
Zagreb Ulica grada Vukovara 78
5. Pismohrana ovdje